# **Corrections**

**Federal Register** 

Vol. 63, No. 38

Thursday, February 26, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

BILLING CODE 1505-01-D

publication in the Federal Register]"

should read "March 20, 1998".

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

## **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-AGL-42]

Modification of Class D and Class E Airspace, and Removal of Class E Airspace; Belleville, IL

#### Correction

In rule document 98–2450 beginning on page 5229, in the issue of Monday, February 2, 1998, make the following corrections:

## §71.1 [Corrected]

On page 5230, in the second column, in § 71.1:

a. In the second line, under **AGL IL D Belleville, IL [Revised]**, "long. 89°32′01″W" should read "long. 89°50′01″W".

**E5 Belleville, IL [Revised]**, "Lat. 38°32′41″N" should read "Lat. 38°32′42″N".

b. In the fourth line, under **AGL IL** 

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration** 

14 CFR Part 135

[Docket No. 28743; Notice No. 98-1]

**RIN 2120-AG55** 

Commerical Passenger-Carrying Operations in Single-Engine Aircraft Under Instrument Flight Rules

Correction

In proposed rule notice document 98–3344 beginning on page 6826, in the issue of Tuesday, February 10, 1998, make the following correction:

On page 6826, in the first column, the Docket line should be set forth as above. BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

#### **National Park Service**

REVISION- Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects in the Control of Tonto National Forest, United States Forest Service, Phoenix, AZ

## Correction

In notice document 98–4013 beginning on page 8209, in the issue of Wednesday, February 18, 1998, make the following correction:

On page 8210, in the second column, in the eighth line, "[thirty days after